



PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR

Contratación de servicios profesionales para la evaluación del ciclo de desarrollo de aplicaciones del Poder Judicial conforme a las prácticas de DevOps Referencia: CM-2024-108

CIRCULAR NO. 1

Fecha: 17 de julio de 2024

El Poder Judicial de la República Dominicana, en el marco del Procedimiento de Compra Menor No. CM-2024-108, contratación de servicios profesionales para la evaluación del ciclo de desarrollo de aplicaciones del Poder Judicial conforme a las prácticas de DevOps, actuando de conformidad con lo establecido en el numeral 09, de las condiciones Generales, tiene a bien responder las preguntas por parte de los oferentes interesados, recibidas de manera oportuna y en tiempo hábil según el plazo establecido en el cronograma de actividades, (copiadas textualmente de la manera en que fueron recibidas).

SECCIÓN I- PREGUNTAS DE CARÁCTER TÉCNICO.

Las preguntas de carácter técnico respondidas por los peritos se encuentran anexas al presente documento, el cual consta de cuatro (04) páginas.

SECCIÓN II- PREGUNTAS DE CARÁCTER CREDENCIALES.

La pregunta de carácter credencial respondida por la Gerencia de Compras y Contrataciones se encuentra anexa al presente documento, el cual consta de una (01) página.

Atentamente,

Yerina Reyes Carrazana
Gerente de Compras y Contrataciones



17/07/2024

PREGUNTA Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR NO. CM-2024-108, CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA EVALUACIÓN DEL CICLO DE DESARROLLO DE APLICACIONES DEL PODER JUDICIAL, CONFORME A LAS PRÁCTICAS DE DEVOPS.

1. Pregunta:

En el numeral 2 de Evaluación de Definición de la Arquitectura de Sistemas, se menciona la Evaluación integral de la arquitectura actual del sistema del Poder Judicial abarcando revisión de documentación, revisión del código fuente y entrevista al personal de la DTIC, pero no especifican en ningún sitio a cuál de los sistemas del Poder Judicial se evaluaría, en el tiempo estipulado quisiéramos más detalle de cuáles serían los sistemas y tecnologías para evaluar.

Respuestas: El Sistema a evaluar sería el Sistema de Gestión Casos de Tribunales

2. Pregunta:

Para la capacitación de DAD. ¿cuál sería la cantidad de personas que estarían atendiendo esta capacitación?

Respuestas: Conforme a las especificaciones técnicas serian siete (7) personas. Ver extracto:

3	Capacitación de Disciplined Agile Delivery (DAD) para el equipo de gestión de Sistema.	<p>forma remota.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Debe realizarse un taller de Disciplined Agile Delivery (DAD) para el equipo de gestión de Sistema. - El taller será brindado de forma online. - La duración mínima del taller debe ser de diez (10) horas. - Entrega de certificado de participación. - El temario debe abarcar el siguiente contenido: <ol style="list-style-type: none"> 1. Evolución de la Ingeniería de Software. 2. El nuevo Escenario. 3. Disciplined Agile Delivery. 	7	Servicios
---	---	--	---	------------------



17/07/2024

PREGUNTA Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR NO. CM-2024-108, CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA EVALUACIÓN DEL CICLO DE DESARROLLO DE APLICACIONES DEL PODER JUDICIAL, CONFORME A LAS PRÁCTICAS DE DEVOPS.

3. Pregunta:

¿Cuál es la tecnología en la que está desarrollado el sistema y sus respectivas versiones?

Respuestas: Esta solicitud esta fuera del alcance del presente proceso, ya que con las metodologías requeridas para generar los productos no es necesaria dicha información en esta etapa.

4. Pregunta:

¿Cuántos repositorios son?

Respuestas: Un reposito del ecosistema.

5. Pregunta:

¿qué número de aplicaciones se deben revisar?

Respuestas: Es una (01) el Sistema de Gestión de Casos de Tribunales

6. Pregunta:

¿Existe documentación e instrucciones para la ejecución en máquina de desarrollador?

Respuestas: Actualmente, existe documentación que será compartida con la empresa que resulte adjudicataria.



17/07/2024

PREGUNTA Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR NO. CM-2024-108, CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA EVALUACIÓN DEL CICLO DE DESARROLLO DE APLICACIONES DEL PODER JUDICIAL, CONFORME A LAS PRÁCTICAS DE DEVOPS.

7. Pregunta:

¿Qué tan grande es el sistema, cuantas líneas de código?

Respuestas: Esta solicitud esta fuera del alcance del presente proceso ya que con las metodologías requeridas para generar los productos no es necesaria dicha información en esta etapa.

8. Pregunta:

Cuál es el inventario de aplicaciones a analizar, favor detallar: Nombre, tecnología que usa y cantidad estimada de líneas de código

Respuestas: Esta solicitud esta fuera del alcance del presente proceso ya que con las metodologías requeridas para generar los productos no es necesaria dicha información en esta etapa.

9. Pregunta:

Cantidad de equipos y personas por equipo que serán entrenadas / capacitadas.

Respuestas: Conforme a las especificaciones técnicas serian siete (7) personas. Ver extracto:

		forma remota.		
3	Capacitación de Disciplined Agile Delivery (DAD) para el equipo de gestión de Sistema.	<ul style="list-style-type: none">- Debe realizarse un taller de Disciplined Agile Delivery (DAD) para el equipo de gestión de Sistema.- El taller será brindado de forma online.- La duración mínima del taller debe ser de diez (10) horas.- Entrega de certificado de participación.- El temario debe abarcar el siguiente contenido:<ol style="list-style-type: none">1. Evolución de la Ingeniería de Software.2. El nuevo Escenario.3. Disciplined Agile Delivery.	7	Servicios



17/07/2024

PREGUNTA Y RESPUESTAS DE CARÁCTER TÉCNICO

PROCEDIMIENTO DE COMPRA MENOR NO. CM-2024-108, CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA EVALUACIÓN DEL CICLO DE DESARROLLO DE APLICACIONES DEL PODER JUDICIAL, CONFORME A LAS PRÁCTICAS DE DEVOPS.

10. Pregunta:

Roles de las personas que serán entrenadas o capacitadas y los años de experiencia con DevOps (totales, dentro / fuera de la institución)

Respuestas: Esta solicitud esta fuera del alcance del presente proceso ya que con las metodologías requeridas para generar los productos no es necesaria dicha información en esta etapa.

Muy atentamente,

Elaborado por:

Oscar Lopez
Coordinador de Sistema

Miguel Vasquez
Coordinador de Sistema

Ricy Bido
Gerente de Sistema TIC

Revisado por:

Welvis Beltrán
Director TIC



PODER JUDICIAL | REPÚBLICA DOMINICANA
Ricy Bidó Astacio
Oscar Lopez Payano
Miguel A. Vasquez Vargas
Welvis Beltran Matos

Documento firmado digitalmente, puede validar su integridad en el siguiente enlace:
<https://firma.poderjudicial.gob.do/inbox/app/poderjudicial/v/NEC4-J81B-YJJ9-HHUZ>





17/07/2024

PREGUNTA Y RESPUESTAS DE CARÁCTER CREDENCIALES

Procedimiento de Compra Menor No. CM-2024-108, contratación de servicios profesionales para la evaluación del ciclo de desarrollo de aplicaciones del Poder Judicial conforme a las prácticas de DevOps.

1. **Pregunta:**

En el pliego no se detalla si es necesario presentar Garantía seriedad de oferta equivalente al 1%, es mandatorio presentar estos documentos?

*** Solo se menciona garantía fie cumplimiento de contrato***.

Respuestas: La Garantía de Seriedad de la Oferta no aplica en este proceso, solo se requiere la Garantía de Fiel Cumplimiento de Contrato.

Atentamente,

Yerina Reyes Carrazana

Gerente de Compras y Contrataciones

